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股票应付账款应该低于多少_对于股票的流动比率（流动
资产/流动负债 ），有人说少于1好，有人说2左右比较好
，到底多少比较合理？-股识吧

一、怎么填写资产负债表及需要哪些科目数据？

企业应以日常会计核算记录的数据为基础进行归类、整理和汇总，加工成报表项目
，形成资产负债表。
(一)“年初余额”栏的填列方法资产负债表中的“年初余额”栏通常根据上年末有
关项目的期末余额填列，且与上年末资产负债表“期末余额”栏相一致。
(二)“期末余额”栏的填列方法1.根据总账科目余额填列(1)根据总账科目的余额直
接填列“以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产”、“工程物资”、“
固定资产清理”、“递延所得税资产”、“短期借款”、“以公允价值计量且其变
动计入当期损益的金融负债”、“应付票据”、“应交税费”、“专项应付款”、
“预计负债”、“递延收益”、“递延所得税负债”、“实收资本(或股本)”、“
库存股”、“资本公积”、“其他综合收益”、“专项储备”、“盈余公积”等项
目，应根据有关总账科目的余额填列。
(2)根据几个总账科目的期末余额计算填列货币资金=库存现金+银行存款+其他货币
资金2.根据明细科目余额计算填列(1)应付账款=应付账款所属明细科目贷方余额+
预付账款所属明细科目贷方余额(2)预付款项=应付账款所属明细科目借方余额+预
付账款所属明细科目借方余额(3)应收账款=应收账款所属明细科目借方余额+预收
账款所属明细科目借方余额-与应收账款有关的坏账准备贷方余额(4)预收款项=应
收账款所属明细科目贷方余额+预收账款所属明细科目贷方余额(5)“应付职工薪酬
”项目，应根据“应付职工薪酬”科目的明细科目期末余额分析填列；
3.根据总账科目和明细科目的余额分析计算填列(1)“长期借款”项目，应根据“长
期借款”总账科目余额扣除“长期借款”科目所属的明细科目中将在资产负债表日
起一年内到期且企业不能自主地将清偿义务展期的长期借款后的金额填列。
(2)“长期应收款”项目，应当根据“长期应收款”总账科目余额，减去“未实现
融资收益”总账科目余额，再减去所属相关明细科目中将于一年内到期的部分填列
。
(3)“长期应付款”项目，应当根据“长期应付款”总账科目余额，减去“未确认
融资费用”总账科目余额，再减去所属相关明细科目中将于一年内到期的部分填列
。
4.根据有关科目余额减去其备抵科目余额后的净额填列如资产负债表中的“持有至
到期投资”、“长期股权投资”等项目，应根据“持有至到期投资”、“长期股权
投资”等科目的期末余额减去“持有至到期投资减值准备”、“长期股权投资减值
准备”等科目余额后的净额填列；
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“固定资产”项目，应根据“固定资产”科目期末余额减去“累计折旧”、“固定
资产减值准备”科目余额后的净额填列；
“无形资产”项目，应根据“无形资产”科目期末余额减去“累计摊销”、“无形
资产减值准备”科目余额后的净额填列。
5.综合运用上述填列方法分析填列被划分为持有待售的非流动资产应当归类为流动
资产，被划分为持有待售的非流动负债应当归类为流动负债。

二、什么是应付账款 它主要包括了哪些内容

应付账款是企业（金融）应支付但尚未支付的手续费和佣金。
是会计科目的一种，用以核算企业因购买材料、商品和接受劳务供应等经营活动应
支付的款项。
通常是指因购买材料、商品或接受劳务供应等而发生的债务，这是买卖双方在购销
活动中由于取得物资与支付贷款在时间上不一致而产生的负债。
主要内容本科目核算企业因购买材料、商品和接受劳务供应等经营活动应支付的款
项。
企业（金融）应支付但尚未支付的手续费和佣金，可将本科目改为“2202
应付手续费”科目，并按照对方单位（或个人）进行明细核算。
本科目应当按照不同的债权人进行明细核算。

三、对于股票的流动比率（流动资产/流动负债
），有人说少于1好，有人说2左右比较好，到底多少比较合理？

事实上，单独用一个指标来判断一只股票的好与坏是不合理的。
拿到某只股票的财务报表，要全面分析才对，这个指标只是反映这个上市公司的偿
债能力大小，数值越大其偿债能力越差。
如果其应收款账款数额比例偏重，则该企业的经营状况就会有问题，再拿应收账款
和销售收入比较，数值越小其经营情况越好！

四、应付帐款 现金折扣表示方法是 2/10，n/30 是分母什么意思
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2/10,n/30表示现金折扣，是企业为了尽快收回货款而给予购货方的优惠。
分子表示百分率，分母表示还款时间。
比如说，2/10表示购买方如果在十天之内归还货款，给予货款2%的优惠，这个折扣
作为财务费用，冲减当期损益。
4月13日还款，正好是10天，所以优惠10000*2%=200元，计入财务费用贷方。
（现金折扣是否考虑增值税，要根据题目中的要求而定，题目中要求考虑增值税则
考虑，否则不考虑。
）这道题没有要求考虑增值税，所以不用考虑。

五、购买股票的最低份额是多少？

最低买100股的钱你知道吗？证券公司八成佣金收入来自散户！客户资产仅占2成多
的散户却为券商贡献了8成的利润！中小散户佣金急需减负！要降低佣金，可以找
股票低佣经纪人开户，是免费的，并且股票佣金只有万分之5，权证佣金只有万分
之1.5，没有其他费用。

六、支付股权款

是公司购买股权吗，如果是，会计处理应当为应付账款。
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